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	APELIDOS E NOME:



	CURSO:       3º B


	DATA:   
	NOTA:


1º) Efectúa as seguintes operacións combinadas, simplificando os resultados o máximo posible:
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2º) Realiza as seguintes operacións con radicais:

a)  
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3º) Reduce a unha sola potencia as seguintes expresións:
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4º) Calcula e expresa o resultado en notación científica:

a)  (3.106) . (9.104)= 


b)  (6.10-3) - (5.10-4)=
c) (8,5.10-6) : (2.104)=


d) (4.108) + (5.109)=

5º) Calcula o valor de:
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6º) Representa na recta real  de forma exacta e clasifica os seguintes números:

-2,  
[image: image11.wmf],

7

5
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25

 3’75 ,  
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 0’666666….

7º) Escribe tódalas propiedades das potencias, que recordes.

� EMBED Equation.3 ���
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